
Pesquisas
Agosto a Dezembro de 2022



Qual foi seu nível de satisfação com o evento / atividade / exposição?

O resultado apresentado corresponde a 1,75% do público alcançado no período. Ao todo foram aplicadas 3.369 pesquisas.

0,1% 0,1% 0,9% 3,2%

14,3%

81,4%

1 2 3 4 5 6

% do alcance 0,1% 0,1% 0,9% 3,2% 14,3% 81,4%

Respondentes 2 3 32 108 482 2742

Parâmetro de Resposta 1 = Péssimo 2 = Ruim 3 = Regular 4 = Bom 5 = Ótimo 6 = Excelente



Como você avalia as condições físicas do local?

O resultado apresentado corresponde a 1,75% do público alcançado no período. Ao todo foram aplicadas 3.369 pesquisas.

0,1% 0,1% 0,6% 2,4%
10,2%

86,6%

1 2 3 4 5 6

% do alcance 0,1% 0,1% 0,6% 2,4% 10,2% 86,6%

Respondentes 2 5 20 80 344 2918

Parâmetro de Resposta 1 = Péssimo 2 = Ruim 3 = Regular 4 = Bom 5 = Ótimo 6 = Excelente



Como você se identifica quanto ao gênero?

O resultado apresentado corresponde a 1,75% do público alcançado no período. Ao todo foram aplicadas 3.369 pesquisas.

Homem CIS; 
36,5%

Homem Trans; 
0,5%

Mulher CIS; 53,6%

Mulher Trans; 
0,2%

Pessoa Não Binária; …

Travesti; 0,1%

Outro; 2,5% Prefiro não 
informar; 2,4%

Não Respondeu; 
2,0%

Homem CIS Homem Trans Mulher CIS Mulher Trans
Pessoa Não 

Binária
Travesti Outro

Prefiro não 

informar

Não 

Respondeu

36,5% 0,5% 53,6% 0,2% 2,1% 0,1% 2,5% 2,4% 2,0%

1231 16 1806 8 71 5 84 80 68



Como você se identifica quanto à Raça / Cor?

O resultado apresentado corresponde a 1,75% do público alcançado no período. Ao todo foram aplicadas 3.369 pesquisas.

Amarelo; 6,3%

Branco; 44,7%

Indígena; 1,6%

Negro Pardo; 
31,4%

Negro Preto; …

Prefiro não informar; …

Vazias; 0,0% Não Respondeu; 
1,7%

Amarelo Branco Indígena Negro Pardo Negro Preto
Prefiro não 

informar
Vazias

Não 

Respondeu

6,3% 44,7% 1,6% 31,4% 10,0% 4,3% 0,0% 1,7%

213 1506 53 1059 337 144 0 57



Visitações no Brasil | 10 lugares mais alcançados

O resultado apresentado corresponde a 1,75% do público alcançado no período. Ao todo foram aplicadas 3.369 pesquisas.

Locais % Respondentes

Fortaleza 75,42% 2541
Caucaia 2,94% 99
Crato 2,55% 86

Maracanaú 1,72% 58

Juazeiro do Norte 1,37% 46
São Paulo 1,22% 41
Eusébio 0,92% 31
Rio Grande do Norte 0,62% 21
Piauí 0,62% 21
Sobral 0,62% 21

2.882
respondentes

Vindos de 5
cidades/

municípios 
diferentes

São Paulo
1,22% | 41 resp.

Piauí
0,62% | 21 resp.

Rio 
Grande do 

Norte
0,62% | 
21 resp.



Índice de Desenvolvimento Humano

O resultado apresentado corresponde a 1,75% do público alcançado no período. Ao todo foram aplicadas 3.369 pesquisas.
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606

703

554

Muito baixo desenvolvimento

Baixo desenvolvimento

Médio desenvolvimento

Alto desenvolvimento

Muito alto desenvolvimento

IDH dos Bairros de Fortaleza, pesquisa aplicada em 2010.

1.341 Respondentes encaixam-se 
em bairros que apresentam 
situação de vulnerabilidade



Qual foi seu nível de satisfação com o evento / atividade / exposição?

O resultado apresentado corresponde a 1,75% do público alcançado no período. Ao todo foram aplicadas 3.369 pesquisas.

4,90%

Adolescentes

165
respondentes

0%

Crianças

0
respondentes

3,24%

Idosos

109
respondentes

40,04%
Jovens

1349
respondentes

50,13%

Adultos

1689
respondentes

1,69%

Prefiro não 
responder

57 respondentes

0%
Não Respondeu

0 respondentes



A pesquisa foi feita com os Equipamentos 
Culturais geridos pelo Instituto Mirante:

● Centro Cultural do Cariri
● Sobrado Dr. José Lourenço
● Kuya - Centro de Design
● Estação das Artes
● Mercado AlimentaCE
● Pinacoteca do Ceará 
● Museu da Imagem e do Som - MIS 


	Slide 1: Pesquisas
	Slide 2: Qual foi seu nível de satisfação com o evento / atividade / exposição?
	Slide 3: Como você avalia as condições físicas do local?
	Slide 4: Como você se identifica quanto ao gênero?
	Slide 5: Como você se identifica quanto à Raça / Cor?
	Slide 6: Visitações no Brasil | 10 lugares mais alcançados
	Slide 7: Índice de Desenvolvimento Humano
	Slide 8: Qual foi seu nível de satisfação com o evento / atividade / exposição?

